lex

systems
& solutions




CONTENTS
Summary Table OS Power L /‘ 5

Power N 07 TC Remote I/O /‘ 9

e i
3 - 41 1
1" i

Other \/er8|ons 2

=

Power J pius




Tabela riepilogativa / Summary Table

Risorse disponibili - Available resources

AssiInterpolati  Max 1/Odigitali  Max I/O analogici  Encoder Porte seriali
Interpolated axes  Max digital I/0 Max analog I/O Serial ports
Power D 16 (+12%) 215 1348 (1+0) 8(+8%) 2RS232 + 1 RS485
Power N 16 (+8%) 214 1348 (1+0) 8(+8%) 1 RS232 + 1 R5232/485
Power U 4 (+8%) 155 1548 (1+0) 8 2RS232 + 1 RS485
Power |l 4 (+2%) 32 9+4 (1+0) 4+1 2RS232 + 1 RS485
Power Joius 4 76 1244 (1+0) 441% 1RS232 + 1 R5232/485
Power L 4 60 1142 (1+0) 2 1 RS232 + 1 R5232/485
Power Z R 50 3+1 (I+0) 1+1 2RS232 + 1 RS485
HMC 4 (+27%) 7 2 (1+0) AFwH 1 RS232 + 1RS232/485%%*

Dotazioni comuni: 1 porta Ethernet 10/100T (2 su Power D/N/U/I), 1 porta USB (2 su Power D/N/U/H/)
Basic resources: 1 Ethernet 10/100T (2 on Power D/N/U/), 1 USB port (2 on Power D/N/U/HA)

" Opzionale - Optional
** Non Disponibile - Not Available
#%% | alternativa ad altre risorse - As alternative to other resources

Interfaccia HMI - HMI Interface

pixel mm POWERD POWERN POWERU POWER |
Pannello - Panel
7"WVGA small 800x480 197x125 - = = =
7"WVGA touch 800x480 243x146 - - = i

only

7"WVGA 20 keys 800x480 289x160 = = 5 =

10" SVGA 16 keys 800x600 200%270 = - v V

10" SVGA touch 800X600 308x225 - - W V
only

10"WSVGA  touch 1024x600 310x192 - - - V
only

10"WSVGA  56keys  1024x600 310x300 - - W V

10" XGACNC 80keys  1024x768 434x400 o ) v Y

10" XGA touch 1024x768 308x225 - - V V
only

10" WXGA  touch 1280x800 - V - - Y
only

15" XGA touch 1024x768 398x296 o A V V
only

15" XGA 28keys  1024x768 400x355 y A o Y

15" XGA 80keys  1024x768 490%400 V W o Y

185"WXGA  touch 1366x768 485x305 y - - Y
only

Dati soggetti a variazione senza preavviso - Data subject to modification without notice
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1
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Confrolle. PAC  (Programmable  Automation Controller) che
include funzioni HMI + PLC  + Mation Contral fino a ventotto
assi interpolati, estesa connetlivita al campo inclusi
EtherCAT e Mechatrolink come apzioni per automazioni dove &
richiesta elevata potenza di calcolo, alta velocita di esecuzione e
un elevato numero di assi interpolati,

Adatto per macchine per packaging, robot delta, scara,
cartesiani, macchine a CNG per fresatura, maschiatura,
foratura, tornitura, rettifica, taglio tangente per stoffa e vetro,
pallettizzatorl e macchine speciali...

PAC controller (Programmable Automation Conirolfer) including
HMI + PLC + Motion Control up to twenty-eight interpolated
axes, wide connectivity (o the fleld, optional EtherCAT and
Mechatrolink. It can be used far automations requiing high
computing power, high spead of execution and many interpola-
ted axes. Suitable for packaging machinery, delta, scara and
cartesian robots, CNC machines for milling, tapping, dnilling,
turning, grinding, tangent fabric and glass cutting, palletizers
and other special machines. ..

Available Versions:

10" XGA CNC

g . 15" XGA 28 keys/80 keys
- \“\\\\“\ 15" XGA touch only
e 18.6" WXGA touch only

. - "~ Box with/without remote terminal




Alimentazione - Power supply

CPURISC
Memoria Flash (che comprende anche il volume F)
Flash memaory (which also includes the volume F)

Memoria RAM ritentiva con batteria tampone
Retentive RAM memory battery backuped

Memoria RAM volatile interna (ad accesso veloce)
Internal RAM memory (fast access)

Memoria RAM volatile esterna - Non retentive RAM memory
Orologio calendario - Calendar clock

use

Seriali - Serial port

Ethernet 10/100 T - Ethernet 10/100 T port

Can Bus - Can Bus port

Master EtherCAT - Master EtherCAT port

Master Mechatrolink-11 - Master Mechatrofink-Il port

SPI (espansione 1/0 locale) - 5P/ (for local /0 expansion)
Ingressi digitali PNP locali - Local PNP digital inputs

Uscite digitali statiche protette PNP 24V - A

Static protected digital outputs 24V - 1A

Uscite digitali optoisolate non protette 24V - 60mA
Static non protected digital outputs 24V - 60mA

Massimo numero di l/O digitali locali - Maximum local digital I/O
Ingressi analogici su scheda madre - Anafog inputs on main board

Uscite analogiche +/- 10V - 0/20mA da DAC 16 bit
+/- 10V - 0/20 mA analog outputs from 16 bit DAC

Uscite analogiche +/- 10V da PWM

Uscite PWM - PWM outputs

Uscite Frequenza / Segno - Step /Direction outputs

Encoder Incrementali 5V Push Pull - 5V Push Pull incremental encoder
Encoder Incrementali 5V Line Driver - 5V Line Driver incremental encoder
Encoder Assoluti SSI - Encoder Assoluti SSI

Assiinterpolabili - Interpolated axes

Interfaccia LVDS a 36 poli per pannelli remoti
LVDS interface for remote panels (36 pin conn.)

Consumo di tempo PID - PID time consumption

#Opzionale - Optional
** Non Disponibile - Not Available

EtherCAT. ™

Interpolated Axes
Analog & Digial O

CANcen

+ Interpolated Axas

CANcpen

TC Remote /O

”NEH&TR].N(

+ Imterpolated Axes

T

24VDC

32 bit / 264 MHz, dual core

24 MB

16 MB

4/8 MB *
Si- Yes

1tipo 1.1+ 1 tipo 2.0 - T type 1.1 + 1 type 2.0
2 RS232 + 1 R5485
2 (1 ad accesso veloce) - 2 (1 with fast access)

3

#*

Su INT-Mech. * - With INT-Mech. *

s

55 espandibili - 55 expandible

32 espandibili - 32 expandible

e

215 (con esp, FDC) - 215 (with FOC exp. card)
13 da 14bit - 13 with 14 bit resolution

8

8% su FDC-8%on FOC

8+(8 * suFDC) - 8+(8%on FDC)
16 differenziali* - 16 differential*
8+(8% su FDC) - 8+(8* on FDC)

1 (solo CH A/B) - T (CHA/Bonly)

16*
28

Sl - Yes

10 pS/ asse - 10 S/ axis

Tex|

| __Tex:

RS232 [ R5485

Ethernet

Access to the
ilernal Web Server
Customizable
HTML Pages

8 Pwm/Dir I

Interpolated Axes L

16 Step/Dir

Irterpoiated Axes

8 +/- 10V or 0-20 mS

nierpolated Axes

Digital & =~

Analog I/0 f
Barcode |
Printer l ur_[L/

External Memory for
Load/Save/Storage
Upload



Controlle PAC  (Programmable Automation  Controller) che
include funzieni HWMI + PLC + Motion Control fino a ventotto assi
interpolati, esfesa connettivita al campo Inclusi EtherCAT e
Mechatrolink come opzioni per automazioni dove & richiesta
clevata potenza di calcolo, alta velocita di esecuzione & un
elevato numero di assi interpolati,. Adatto per macchine per
packaging, robot delta, scara, cartesiani, macchine a CNC per
fresatura, maschiatura, foratura, tomitura, rettifica, taglio tangente
per stofia e vetro, palletiizzator & macchine special...

PAC controller (Programmable Automation Controlier) including
HMI + PLC + Motion Control up to twenty-gight interpolated
axes, wide connectivity to the field, optional EtherCAT and
Mechatrolink. It can be used for autormations requiring high
computing power, high speed of execution and many interpolated
axes. Sultable for packaging machinery, delta, scara and
cartesian robots, CNC machings for milling, tapping, drilling,
tuming, grinding, tangent fabric and glass cutting, palletizers
and ather special machines...

Available Versions:

10" XGA CNC

15" XGA 28 keys / 80 keys

15" XGA touch only

Box with / without remote terminal




Alimentazione - Power supply

CPURISC

Memoria Flash (che comprende anche il volume F)
Flash memoary (which also includes the volume F)

Memoria RAM ritentiva con batteria tampone
Retentive RAM memory battery backuped

Memoria RAM volatile interna (ad accesso veloce)
Internal RAM memory (fast access)

Memoria RAM volatile esterna - Non retentive RAM memory
Orologio calendario - Calendar clock

UsB

Seriali - Serial port

Ethernet 10/100T - Ethernet 10/100 T port

Can Bus - Can Bus port

Master EtherCAT - Master EtherCAT port

Master Mechatrolink-11 - Master Mechatrolink-If port

5P| (espansione |/O locale) - 5P (for local I/0 expansion)
Ingressi digitali PNP locali - Local PNP digital inputs

Uscite digitali statiche protette PNP 24V -1A

Static protected digital outputs 24V- 1A

Uscite digitali optoisolate non protette 24V-60 mA
Static non protected digital outputs 24V-60 mA

Massimo numero dil/O digitali locali - Maximum local digital I/O
Ingressi analogici su scheda madre - Analog inputs on main board

Uscite analogiche +/- 10V da DAC 16 bit
+/- 10V analog outputs from 16 bit DAC

Uscite analogiche +/- 10V da PWM

Uscite PWM - PWM outputs

Uscite Frequenza / Segno - Step /Direction outputs

Encoder Incrementali 5V Push Pull - 5V Push Pull incremental encoder
Encoder Incrementali 5V Line Driver - 5V/ Line Driverincremental encoder
Encoder Assoluti SSI - Encoder Assoluti SSI

Assiinterpolabili - Interpolated axes

Interfaccia LVDS a 36 poli per pannelli remoti
LVDS interface for remote panels (36 pin conn.)

Consumo di tempo PID - PID time consumption

*Opzionale - Optional
#2 Non Disponibile - Not Available

9
EtherCAT. ™

Interpolated Axes
Analog & Digital 'O

CANopen

+Interpolated Axes

c n " Qnen

TC Remote /O

P MECHATROUNK

« Interpalated Axes

24VDC
32 bit/ 264 MHz

8 MB

8 MB

256Kb

4/8 MB *

Sl - Yes

2tipo 1.1 -2type 1.7

1 RS232, 1 R5232/R5485

2

3

Su INT-Mech.* - *with INT-Mech,
No

54 espandibili - 54 expandible

32 espandibili - 32 expandible

214 (con esp.FDC) - 214 (with FDC exp. card)
13 da 12bit - 13 with 12 bitresolution

8

8% su FDC-8"on FDC

8+(8* su FDC) - 8+(8" on FDC)

16 differenziali * - 16 differential*

8+(8" su FDC) - 8+(8% on FDC)

1 (solo CH A/B) - 1 (CH A/Bonly)

6%

16 (28 con RAM opzionale/with optional RAM)

#

10 US f asse- 10 uS /axis

Interpolated Aces L.|

8 Pwm/Dir |'|T" J

16 Step/Dir

- Intempolated Axes M

8 +/-10V

Intarpofated Axes

Digital & ="

RS232 / RS485 ;nalag Vo] =f‘ |
arcode |
Printer “IE'/-//

Ethernat

HTML Pages

External Memory for
Load/Sava/Storage

Upload



Controlle PAC  (Programmable Automation  Controller) che
include furzioni HMI + PLC + Motion Control fine a dodici assi
interpolati, estesa connettivita al campo inclusi EtherCAT
& Mechatralink come opzion.

Adatto per autormazioni dove é richiesta una elevata potenza
dicalcolo e alta velocita di esecuzione guali macchine
per packaging, robot della, scara, cartesiani, macching a CNC
per fresatura, maschiatura, foratura, fomitura, refttifica, taglio
tangente, pallettizzator, cuciricl € macchine speaciall. .

PAC controller (Programmable Autormation Controller) including
HMI + PLC + Motion Control up to twelve interpolated axes, wide
connectivity to the field, cptional

EtherCAT and Mechatrolink. Sultable for autornated systems
requiing high computing power and high speed of axecution
Such as packaging machines, delta, scara and cartesian rohots,
CNC machines for miling, tapping, ariling, tuming, grinding,
tangent cutting, palletizers, sewing machines and other special
machines...

- ,

Available Versions:

10" SVYGA 16 keys

10" WSVGA 56 keys

10" SVGA / XGA touch only

10" XGA CNC

15" XGA touch only / 28 keys / 80 keys
Box with / without remote terminal




Alimentazione - Power supply 24VDC

CPU RISC 32 bit / 264 MHz, dual core

Memoria Flash (che comprende anche il volume F)

Flash memory (which also includes the volumnte F) 16 MB

Memeoria RAM ritentiva con batteria tampone

Retentive RAM memory battery backuped 8 MB

Memoria RAM volatile interna (ad accesso veloce)

Internal RAM memory (fast access) 512KB

Memeoria RAM volatile esterna - Non retentive RAM memory No

Orologio calendario - Calendar clock Si- Yes

UsB 1tipo 1.1+ 1tipo 2.0 - Ttype 1.1+ 1 type 2.0
Seriali ‘SEH-GI’POH 2RS232 + 1 RS485-2 RS232 + 1 RS485
Ethernet 10/100 T - Ethernet 10/100 T port 2 (1 ad accesso veloce) - 2 (1 with fast access)
Can Bus - Can Bus port 2

Master EtherCAT - Master EtherCAT port &

Master Mechatrolink-ll - Master Mechatrofink-il port Su INT-Mech.* - with INT-Mech.

SPI (espansione /O locale) - 5P/ (for local /0 expansion) No

Ingressi digitali PNP locali - Local PNP digitalinputs 41, 33, 25 espandibili - 47, 33, 25 expandable
Uscite digitali statiche protette PNP 24V - 1A

Static protected digital outputs 24V-1A 16, 24, 32 espandibili - 16, 24, 32 expandable
Uscite digitali optoisolate non protette 24V-60 mA

Static non protected digital outputs 24V-60 mA 2

Massimo numero di /O digitali locali - Maximum local digital /O 155 (con esp. FDC) - 155 (with FDC exp. Card)
Ingressi analogicisu scheda madre - Analog inputs on main board 15 da 14bit - 15 with 14 bit resolution

Uscite analogiche +/- 10V da DAC 16 bit

+/- 10V analog outputs from 16 bit DAC 4% su INT-DAC - 4*on INT-DAC

Uscite analogiche +/- 10V da PWM 4

Uscite PWM - PWM outputs 8

Uscite Frequenza/ Segno - Step/Direction outputs 8 differenziali* - 8 differential*

Encoder Incrementali 5V Push Pull - 5V Push Pull incremental encoder 4

Encoder Incrementali 5V Line Driver - 5V Line Driver incremental encoder 4

Encoder Assoluti 551 - Encoder Assoluti 551 8%

Assiinterpolabili - Interpolated axes 4 (+87%)

Interfaccia LVDS a 36 poli per pannelli remoti

LVDS interface for remaote panels (36 pin conn.) Sl - Yes

Consumo di tempo PID - PID time consumption 15 S /asse - 15 s /axis

* Opzionale - Optional
** Non Disponibife - Not Available

EtherCAT. ™ 8 Pwm/Dir ||T =
Interpolated Axes

Aralag & Digital VO Interpoiatod Ayos L|

CANGcpen

+Interpolated Axas 8 Step.fDEr

cn"/ e - Interpolated Axes b

TC Remote /O Tex

L VECHATROLNK 8 4/-10V

+ Interpolated Axes Interpoiated Axes

" o
Digital & g

=

RS232 / RS485 ;nalag Vo] ‘ |
arcode |
Printer u‘m,’_/’

Ethernat

External Memory for
Load/Save/Storage
Upload




E

Controlle PAC  (Programmable Automation  Controller) che
inclucle funzioni HMI + PLC + Mation Control fino a aguatiro assi
interpolati, estesa connetlivita al campovia CANopen e, su
richiesta, in EtherCAT, Adatto per automazioni dove érichiesta
una elevata potenza di calcolo e alta velocita di esecuzione guali
macchine per packaging, robot delta, scara, cartesiani,
macchine a CNC per fresatura, maschiatura, foratura,
tornitura, rettifica, taglio tangente per stoffa e wetro,
pallettizzatori, cucitrci e macching speciall. ..

FAC controller (Programmable Automation Controller) including
HMI + PLC + Motion Contral up to four interpolated axes, wide
connectivity 1o the field, via CANopen and, on request, via
EtherCAT.

Suitable for automated systems requiring high computing
power and high speead of execUiion such as packaging rmachines,
delta, scara and cartesian robots, CNC machines for milling,
tapping, drilling, turming, grinding, tangent cutting for fabrics
and glass, palletizing, sewing machines and other special
machines...

= - -no

Available Versions:

10" SVGA 16 keys

10" WSVGA 56 keys

10" SVGA / XGA / WXGA touch anly
10" XGA CNC

15" XGA touch only / 28 keys / 80 keys
18" WXGA touch only

Box with / without remote terminal




Alimentazione - Power supply

CPU RISC
Memoria Flash (che comprende anche il volume F)
Flash memory (which alse includes the volume F)

Memoria RAM ritentiva con batteria tampone
Retentive RAM memory battery backuped

Memoria RAM volatile interna (ad accesso veloce)
Internal RAM memory (fast access)

Memoria RAM volatile esterna - Non retentive RAM memory
Orologio calendario - Calendar clock

usB

Seriali - Serial port

Ethernet 10/100 T- Ethernet 10/100 T port

Porta Wi-Fi - Wi-fi port

Can Bus - Can Bus port

Master EtherCAT - Master EtherCAT port

Master Mechatrolink-lIl - Master Mechatrolink-Il port

SPI (espansione 1/0 locale) - 5P/ (for local I/0 expansion)
Ingressi digitali PNP locali - Local PNP digitalinputs

Uscite digitali statiche protette PNP 24V - 1A

Static protected digital outputs 24V-14

Uscite digitali optoisolate non protette 24V-60 mA
Static non protected digital outputs 24V-60 mA

Massimo numero di I/0 digitali locali - Maximum local digital 1/0
Ingressi analogici su scheda madre - Analog inputs on main board

Uscite analogiche +/- 10V da DAC 16 bit
+/~ 10V analog outputs from 16 bit DAC

Uscite analogiche +/- 10V da PWM
Uscite PWM - PWM outputs
Uscite Frequenza / Segno - Step/Direction outputs

Encoder Incrementali 5V Line Driver -
5V Line Driver incremental encoder

Encoder Assoluti 55l - Encoder Assoluti 551
Assi interpolabili - interpolated axes

Interfaccia LVDS a 36 poli per pannelli remoti
LVDS interface for remote panels (36 pin conn.)

Consumo di tempo PID - PID time consumption

* Opzionale - Optional
** Non Disponibile - Not Available

EtherCAT. ~

“Interpolated Axes
- Analog & Digital 'O

CANcen

- Interpolated Axes

TC Remote O

24VDC
32 bit / 264 MHz, dual core

16 MB

8 MB

512KB

8 MB*

Si - Yes

1tipo 1.0+ 1tipo 2.0-7type 1.1+ 1 type 2.0
2 R5232 + 1 RS485

2

*

1

No

Si - Yes

19, expandable to 35

8 da 0,6A - 8 with 0,6A

6
65 (with INT-SPI exp. Card)
9 dal4 bit - 9 with 14 bit resolution

No

4

4

4 in alternativa alle PWM - 4 as alternative to PWM

4+1 solo CH A/B (5V Push Pull su richiesta)
4+1CHA/MBonly (5V Push Pull on request)

EE3

4 (+2%)

Si - Yes
125 /asse- 12 uS/axis

wii (=

>
<

| |Tex|

4 Pwrn/Dir 'F J

or Step/Dir L

Interpolated Axes | S

| (Tex] 4 +/-10V

Interpoiated Axes

Digital & |
=
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|
Printer “ﬂl -
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Controlle PAC  (Programmable  Automation Controller) che
include funzioni HMI + PLC + Mation Confrol fino a quattro assi
interpolati, estesa connettivita al campo, adatto per autormazioni
quali macchine a CNC per |a lavorazione del metallo, legno,

manmo, pantografl, foratricl, maschiatrici, frese, tomi, pallettizzatori
& altre macching speciali...

PAC controller (Programmable Automation Controlier) including
HMY + PLC + Motion Control up fo four interpolated axes, wide
connectivity to the field, sultable for automations such as CNC
machines fo process metal, waod, marble, partographs, drilling,

miling machines, lathes, palletizers and other special

Available Versions:

7" WVGA touch only / 20 keys

10" WSVGA touch only / 56 keys
10" SVGA / XGA touch only

15" XGA touch only / 28 keys

Box with / without remote terminal




Alimentazione - Power supply

CPURISC
Memoria Flash (che comprende anche il volume F)
Flash memory (which also includes the valume F)

Memoria RAM ritentiva con batteria tampone
Retentive RAM memory battery backuped

Memoria RAM volatile interna (ad accesso veloce)
Internal RAM memory (fast access)

Memeoria RAM volatile esterna - Non retentive RAM memory
Orologio calendario - Calendar clock

usBe

Seriali - Serial port

Ethernet 10/100 T - Ethernet 107100 T port

Can Bus - Can Bus part

Master EtherCAT - Master EtherCAT port

Master Mechatrolink-1l - Master Mechatrolink-il port

SPI (espansione 1/O locale) - 5P (for local /O expansion)}
Ingressl| digitali PNP locali - Local PNP digital inputs

Uscite digitali statiche protette PNP 24V - 1A

Static protected digital outputs 24V-1A

Uscite digitali optoisolate non protette 24V-60 mA
Static non protected digital outputs 24V-60 mA

Massimo numero di IO digitali locali - Maximum local digital i/O
Ingressi analogici su scheda madre - Analog inputs on main board

Uscite analogiche +/- 10V da DAC 16 bit
+/~ 10V analog outputs from 16 bit DAC

Uscite analogiche +/- 10V da PWM

Uscite PWM - PWM outputs

Uscite Frequenza / Segno - Step /Direction outputs

Encoder Incrementali 5V Line Driver - 5V Line Driver incremental encoder

Encoder Assoluti SSI - Encoder Assoluti SSI
Assi interpolabili - Interpolated axes

Interfaccia LVDS a 36 poli per pannelli remoti
LVDS interface for remote panels (36 pin cann.)

Consumo di tempo PID - PID time consumption

¥ Opzivnale - Dptional
** Non Disponibile - Not Available

- Interpolated Axes

CANopen

TC Remote /O

24VDC
32 bit / 264 MHz, dual core

16 MB
4 MB

512 Kbyte

No

Si-Yes

1tipo 1.1 +1 tipo 2.0* - 1 type 1.7 + 1 type 20"
2RS232,+ 1 R5485

1

1+(1*)

No

No

Si-Yes

24, esp. a 40 - 24, expandable to 40

16da 0,6A, esp.a 32 - 16 with 0,64, exp. to 32

4
76 (con esp. INT-SPI) - 76 (with INT-5PI exp. Card)
12 dal4 bit - 12 with 14 bit resolution

=%

4
4
4 in alternativa alle PWM - 4 as alternative to PWM

4 {5V Push Pull su richiesta - 5V Push Pull on request)
1CHA/Bonly*

w4

4

Sl - Yes
15 US / asse - 15US/ axis

S 4 Pwm/Dir ||
e or Step/Dir L
TeX Interpolated Axes LSt
4 +/-10V

Interpoiated Axes

RS232 / R5485

Digital & =~
Analog 110 ]

Barcode ‘
Printer
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Power L

Confrolle PAG  (Programmable  Automation Controller) che
include funzioni HMVI + PLC + Motion Control fino a due assi
interpolati, estesa connettivita al campo, adatio per piccole e
medie automazioni quali troncatrici, macchine avvolgitrici,
sistemi di vemiciatura, macchine per calzature e lavorazione
della pelle, distributori automatici, piccole macchine a CNG,
sistemi di supensione, banchi di collaudo, nastri trasportatore,
teste di maschiatura e foratura, tavole girevoli, macchine speciali...

FAC controfler  (Programmable  Automation  Confroller)
tncluding HMI + PLC + Motion Controf up to two inferpolated
axes, wide connectivity to the field, suitable for small and
meditm automations such as saws, winding machines, painting
systems, machines for footwear and leather processing, vending
machings, small CNC machings, maonitoring systerns, lest
benches, conveyors, tapping and dilling heads, roftary tables,
special machines...

Available Versions:

7" WVGA touch only
7" WSVGA 20 keys
Box




Alimentazione - Power supply

CPURISC
Memoria Flash (che comprende ancheil volume F)
Flash memory (which also includes the volume F)

Memoria RAM ritentiva con batteria tampone
Retentive RAM memory battery backuped

Memoria RAM volatile interna (ad accesso veloce)
Internal RAM memary (fast access}

Memoria RAM volatile esterna - Non retentive RAM memary
Orolegio calendario - Calendar clock

uUsB

Seriali - Serial port

Ethernet 10/100 T - Ethernet 10,100 T port

Can Bus - Can Bus port

Master EtherCAT - Master EtherCAT port

Master Mechatrolink-1l - Master Mechatrofink-Il port

SPI (espansione I/O locale) - SPI (for local /0 expansion)}
Ingressi digitali PNP locali - Local PNP digital inputs

Uscite digitali statiche protette PNP 24V - 1A

Static protected digital outputs 24V-14

Uscite digitali optoisolate non protette 24V-60 mA
Static non protected digital outputs 24V-60 mA

Massimo numero di I/O digitali locali - Maximum local digital I/O
Ingressi analogici su scheda madre - Anafog inputs on main board

Uscite analogiche +/- 10V da DAC 16 bit
+/- 10V analog outputs from 16 bit DAC

Uscite analogiche +/- 10V da PWM

Uscite PWM - PWM outputs

Uscite Frequenza / Segno - Step / Direction outputs

Encoder Incrementali 5V Line Driver - 5V Line Driver incremental encoder
Encoder Assoluti 551 - Encoder Assoluti S51

Assiinterpolabili - Interpolated axes

Interfaccia LVDS a 36 poli per pannelli remoti
LVDS interface for remote panels (36 pin conn.)

Consumo di tempo PID - PID time consumption

* Opzionale - Dptional
“* Non Disponibile - Not Available

- CANopen
- - - - Interpolated Axes
=
EE® CANopen

(i) G TC Remote /O

EEEEEED EmEEm

24VDC
32hit/ 132 MHz

11 MB

4 MB (8 MB¥)

128 Kbyte
No

*

1tipo 1.1-1 type 1.1

1 RS232, 1 RS232/RS485

1

1

No

No

Si- Yes

16, esp.a32 - 16, exp. to 32

8 da 0,6A, esp.a 24 - 8 with 0,64, exp. to 24

4
60 (con esp. INT-SPI) -60 (with INT-5Pl exp. Card)
10 da 12bit - 10 with 12 bit resolution

*%

2

4

4 in alternativa alle PWM - 4 as alternative to PWM
2 {5V Push Pull su richiesta - 5V Push Pull on request)

%

4

#E

20 US/ asse -20u5/ axis

4 Pwm/Dir
or Step/Dir b

Interpolated Axes

Ethernet
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Controlle PAC  (Programmable Automation  Controller) che
include funzioni HMI + PLC + Motion Control come posizionato
re, estesa connettivita al campo, adatio per piccole automazion
quali troncatrici, macchine avvolgitrici, sistemi di verniciatura,
macchine per calzature e lavorazione della pelle, disiributor
automatici, sistemi di supervisions, tavole girevoli, macching
speciall...

FAC controller (Programmable Automation Controller) including
HMI + PLC + Motion Control as positioner, wide connectivity fo
the fleld, suttable for small automations such as saws, winding
machines, painting systems, machines for footwear and
feather processing, vending machines, supervisor systems,
rotary tables, special machines...

Available Versions:
7" WVGA small
Box




Alimentazione - Power supply

CPU RISC

Memoria Flash (che comprende ancheil volume F)
Flash memaory (which alse includes the valume F)

Memeoria RAM ritentiva con batteria tampone
Retentive RAM memory battery backuped

Memoria RAM volatile interna (ad accesso veloce)
Internal RAM memory (fast access)

Memoria RAM volatile esterna - Non retentive RAM memory
Orologio calendario - Calendar clock
usB

Seriali - Serial port

Ethernet 10/100 T - Ethernet 10/100 T port

Can Bus - Can Bus port

Master EtherCAT - Master EtherCAT port

Master Mechatrolink-Il - Master Mechatrolink-If port

SPI (espansione /O locale) - 5P/ (for local /0 expansion)
Ingressi digitali PNP locali - Local PNP digital inputs

Uscite digitali statiche protette PNP 24V - 1A

Static protected digital outputs 24V-1A

Uscite digitali optoisolate non protette 24V-60 mA
Static non protected digital outputs 24V-60 mA

Massimo numero di I/O digitali locali - Maximum local digital /O
Ingressi analogici su scheda madre - Analog inputs on main board

Uscite analogiche +/- 10V da DAC 16 bit
+/- 10V analog outputs from 16 bit DAC

Uscite analogiche +/- 10V da PWM

Uscite PWM - PWM outputs

Uscite Frequenza / Segno - Step /Direction outputs

Encoder Incrementali 5V Push Pull - 5V Push Pull incremental encoder
Encoder Incrementali 5V Line Driver - 5V Line Driver incremental encoder
Encoder Assoluti SSI - Encoder Assoluti SSI

Assiinterpolabili - Interpolated axes

Interfaccia LVDS a 36 poli per pannelli remoti
LVDS interface for remote panels (36 pin conn.)

Consumo di tempo PID - PID time consumption

* Opziamale - Optional
=* Wor Disponibile - Mot Available

CANoen

TC Remote /O

24\VDC
32 bit / 264 MHz, dual core

& MB
2 MB (MRAM*)

512 KB

No

No

1 tipo 2.0 (solo presa posteriore)
1 type 2.0 {rear connector only)
2RS232 + 1 R5485

1

1

No

No

Sl - Yes

10, esp.a 26 - 10, exp. to 26

B8da0,35A, esp.a 24 - 8 with 0,354, exp. to 24

2

52 (con esp, INT-5PI) - 52 (with INT-5P! exp. Card)
5 da 14bit - 5 with 14 bit resolution

HE

1
3
3in alternativa alle PWM - 3 as alternative to PWM

i

141 solo CH A/B) - 1+(1 CH A/B only)

i

No

*w

155/ asse- 15 puS/ axis

' 4 Pwm/Dir
[Tex or Step/Dir L

Intarpolated Axes

24-10V

Interpolated Axes
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T1C Remote I/O

TG Remote 1O & un sisterma modulare molto compatto con cui 8i possono espandere e/o remaotare in campo gli /O analogicl e digitali
dei controllon industriali. Grazie alladozione di due tra i pit diffusi bus di campo industriali e di una forma costruttiva ottimizzata che elimina la
necessita dei moduli di alimentazione e di chiusura, sl sono ottenuti sorprendent risultati nella semplificazione dei cablaggi ed anche interessanti
ricduzioni nei costi di acquisto e di stoccaggio del materiall.

Ogni sisterma & composto da un madulo CPU, da collegare come slave in reti CANopen o EtherCAT, che pud essere dotato o meno
di alcune risarse opzionali; al suo fianco possono venire inseritl ino a 6 moduli /O aggiuntivi.

Per una precisa scelta progettuale volta all'ottimizzazione economica del sigterma, ogni module aggiuntivo pud essere equipaggiato
esclusivamente con 16 punti di I/O digitali, assortiti come segue:

- Modulo 16Dl con 16 ingressi digital a 24V PNP

- Modulo 16DO con 16 uscite digitali a 24V PNP da 0,5A

- Modulo 8DIO con 8 ingressi a 24V PNP + 8 usdite a 24V PNP da 0,54

Tex Remote /O is a very compact moaiiar system with which analogue and digital I/O of industial controllers can be expanded and / or
remoted in the field. Thanks to the adoption of two of the mast widespread inaustrial field buses and an optimized construction shape that
eliminates the supply and closing modules, surprising results have been obtained in the simplification of wiring and also interesting
reductions in the costs of purchase and storage of materials.

Each systemn is composed of a CPU module, to be connected as a slave in CANopen or EtherCAT networks, which can be equipped with
some optional resources; at his side up to 6 additional | / O modules can be insertad.

For a precise design choice aimed at the economic optimization of the systern, each additional module can be equipped exclusively with
16 digital | / O points, assorted as follows:

- 16DI modlule with 16 digital inputs, 24V PNP

- 16D0 module with 16 digital outputs, 24V PNP - 0.6A

- 8DIO module with 8 inputs, 24V PNP + 8 outouts, 24V PNP - 0.5A




CPU-A

Alimentazione - Power supply

Isolamento galvanico - Galvanic insulation

Profili di comunicazione - Communication profiles
Moduli aggiuntivi - Additional modules

Ingressi analogici - Analog inputs

CPU-B

Alimentazione - Power supply

Isolamento galvanico - Galvanic insulation
Profili di comunicazione - Communication profile

CPU-C

Alimentazione - Power supply

Isolamento galvanico - Galvanic insulation

Profili di comunicazione - Communication profile
Ingressi analogici - Analog inputs

Ingressi digitali veloci - Fast digital inputs

Uscite digitali push-pull - Push-pull digital outputs
Interfacce per encoder - Quadrature Encoder Interface
Uscite analogiche - Analog outputs

Modulo 16 DI - 16 DI Module

Isolamento galvanico - Galvanic insulation

Numero di ingressi digitali - Number of digital inputs
Tipo di ingresso - input type

Livelli tensione d'ingresso - Input voltage levels
Tipica corrente d'ingresso - Typical input current
Diagnostica a led - LED diagnostics

Modulo 16 DO - 16 DO Module

Isolamente galvanico - Galvanic insulation

Numero di uscite digitali - Number of digital outputs

Tipo di uscita - Output type

Alimentazione uscite - Qutputs power supply

Corrente d'uscita - Output current

Corrente totale per module - Total module current

Protezione al cortocircuito - Short circuit protection
Protezione di sovratemperatura - Over-temperature protection
Diagnostica a led - LED diagnostics

Modulo 8 DIO - 8 DIO Module

Numero di ingressi digitali - Number of digital inputs
Numero di uscite digitali - Number of digital outpuits
Caratteristiche tecniche - Technical specification

* Opzionale - Optional

| \| 1 R;g"”“-’ | Microswitoh |~ o[

CANopen

24VDC

Sl - Yes

CiA 301, CiA 401

max. 6

2da12 bit*-2with 12 bit*

EtherCAT.~
24VDC

Si - Yes

CoE

E—
EtherCAT.™ with embedded 1/0
24VDC
Sl - Yes
CoE
4 da 12 bit - 4 with 12 bit resolution
8224V PNP - 8 at 24V PNP
B8a24V-0,6A-8at24V-0,6A
2aSVLD- 2at5VLD
2 da +/-10V con 12 bit - 2at +/- 10V with 12 bit

Si - Yes

16

24V PNP
IEC61131-2Type 2
2.7mA

Si - Yes

5i - Yes

16

24V PNP
Esterna - External
500 mA
max.5A

50 - Yes

50 - Yes

Sl - Yes

8
8
come sopra - as above

0-10Vv
[IlN 0-20mMA
PT100

&

[ Y| =

=

|

[

-
Contactor _——L"

Sensors




-IMC

L'HMC & un controllore portatile che utiizza & scheda madre del Power | per fomire una
Interessante soluzione finalizzata, soprattutto, a compattare il layout complessivo del
quadra elettrico, reguisito di fondamentale importanza nel campo dela robotica e della
manipolazione. Nella versione base, che prevede la gestione degli azionamenti in
EtherCAT tramite il protocollo Cok (CANapen aver EtherCAT, & possibile interpolare fino
a 6 assi applicando cinematiche caresiane, seriali (SCARA ed Antropomor—ie) o paralele
(DELTA) con fino a 5 GDL (Gradi Di Liberia).

The HMC is a portable controller that uses the Fower | matherboard to provide an
interesting solution aimed, above all, to compact the overall layout of the electrical panel,
a requirerment of fundamental importance in the field of robotics and manipliation.

i1 the basic version, which provides for the management of EtherGAT arives with ihe CoE
protocol (CANopen over EtherCAT), it is possible to interpolate up to 6 axes by applying
Cartesian, senal (SCARA and anthropomoiphic) or parallel (DELTA) kinematics with up

—
EtherCAT-
| e - Interpolated Axes
4 Pwm/l?lrl 4 +/- 10V et acylicrg s
or STEPFDH' - Non Interpolated Axes
- Interpolated Axes - Interpolated Axes TG Remote 110
b
Koy
Ethemet RS232 / RS485
I | -
Access o the Development Toods: £ 2
internal Web Server| I;'l'_'iiu:l Contral H_
HTML Pagee. HMI & WI-FI
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Alimentazione - Power supply
Display
Contenitore - Case

CPU RISC

Memoria Flash (che comprende anche il volume F)
Flash memory (which also includes the volume F)

Memoria RAM ritentiva con batteria tampone
Retentive RAM memory battery backuped

Memoria RAM volatile interna (ad accesso veloce)
Internal RAM memory (fast access)

Memoria RAM volatile esterna - Non retentive RAM memory
Orologio calendario - Calendar clock

UsB

Seriali - Serial port

Ethernet 10/100 T - Ethernet 10/100 T port

Porta WI-FI - WIF/ Port

Can Bus - Can Bus port

Master EtherCAT - Master EtherCAT port

Ingressi digitali PNP locali - Local PNP digital inputs

Uscite digitali statiche protette PNP 24V
Static protected digital outputs 24V

Ingressi anal ogici su scheda madre - Analog inputs on main board
Uscite analogiche +/- 10V da PWM

Uscite PWM - PWM outputs

Uscite Frequenza / Segno - Step / Direction outputs

Encoder Incrementali 5V Line Driver - 5V Line Driver incremental encoder
Assi interpolabili - [nterpolated axes
Consumo di tempo PID - PID time consumption

* Opzionale - Cotioral

** in alfernativa adaltre isorse - As aitemative to other resources

to 5 DOF (Degrees Of Freedom).

24VDC
WXGA (800x1280 pixel) with touch screen

ABS antiurto, con cavo per posa mobile da 5 m.
Shockproof ABS, with 5 m mobile cable

32 bit / 264 Mhz, dual core
16 MB

&MB
512KB

8 MB*

Si-Yes

1 tipo 2.0 on board + 1 tipo 1.1%*
1RS232 + 1 RS232%* 4 1 RS485%*
2

»

I ¥

Si-Yes

5, expandable**

2da 0,2A - 2 with 0,2A

1 da 14 bit, expandable**

153

e

4 inalternativa alle PWM - 4 as alternative to PWM
e

4(+2%)

12 uS / asse - 12 us/axis




Versione Box / Box \ersion

Quando all'HMI ci pensa il PC.
Se per utilizzare al meg f, la rf"i"c"m |+=- "”““—“—.T )I.mn-ocgtﬂr(—u-
presenza a bordo mac

lente di programimi di CALYCAM che rendono necassaria la
zare il PC anche come ir I'—‘[ Tcu,qa operatore.

Per guesto mettiamo a dispos lice & Box di ogni membr jlia Power; tale versione
saratterizza dalla sostituzione del 1r‘ir1r'll ) frontale d| b_.[ 0 r\'m al display con un fon firﬁ di chiusura dotato degl occhielli
per il fissaggio a parete. Per facilitare il collegamento del controllore Box a disposttivi di supenvisione o agli HMI estemi, sono
{ nibili e seguenti funzionalita: Protocollo MODBUS RTU master/slave su linea seriale, Protocollo MODBUS TCPAP slave
su Ethemet, Funzioni WEB server da installare nel disco F, Libreria di funzioni TexCommunication per PC con Windows,
Funzioni OPC Server per PG con Windows,

When PC sees to HM),

Often, for a better use of the machine CAD/CAM programs require a PC on the machine, which also becomes the users
interface. For this reason the box version of each product of the Power family Is available for these applications, this version
is characterized by the replacement of the front panel, which supporis the display, with a metal sheet with holes (o fix i to
the wall of 1 ical panel, In order to make the connection easier between the bax controller and supervision devices
or external H;"wf, the fallowing functions are available:

MODBUS RTU master/siave protocol on seral fine, MODBLUS TCEAP slave protocol on Ethernet, WEB server funclions,
TexCommunication functions iibrary for Windows PC, OFC Server functions for Windows PC.

Terminale Mobile / Mobile Terminal

Se I'HMI serve anche in campo. Un‘apprezzato accessorio dei controllon dotati di interfaccia LVDS & 1l tlerminale mobile che
viene equipaggiato con un display touch da 10" WSVGA gestito direttamente dal sistema operativo del controlicre
Questa soluzione & applicabile al controllon in versione Box. || tarminale, che & ingegnerizzato in un'er gc‘nr\*ﬂma mmr dia in
ABS antiurte con presenti a bordo il fungo di emergenza ed |l pulsante di "uomo maorte”, viene fornito can un cavo flessibile
antiolio per posa mebile lunge 10 metr,

It Hvil is also necessary on the field. An aporeciated accessary for ihe controllers with LVDS interface s the mobile terminal
with a 10" WWSVGA fouch display managed directly by the controffer's operative system,

This solution can be applied to controllers in box version and the ones with a panel with WSVGA resolution display because
both displays will report the same screen.

The terminal, which is engineered in an ergonomic ABS shockproof case with an emergency button and a “dead man”
buitor on board, is suppied with a flexible oifproof cabile for mobile installation, 10 retres fong.

HMI Remoto / Remote HM

Se 'HMI & fissato su un pendente. Per agevalare la collocazione dell'interfaccia operatore a bordo di strutture
sorrette da bracal articolati, tutli | controllori della farmiglia Power dotatl di interfaccia LVDS possono remotare il display touch
screen, la presa USB e fino a 75 tasti tramite un unico cave speciale per posa mobile della lunghezza massima di 10 m.

endenti

If HMI is fixed on a pendent. To place easily the user's inferface on pendant structures supported by articuiated anms, all the
controllers of the Fower family which are proviaed of a LVDS interface, can remote the touch screen display, the USE port
and up to 75 keys with a a fiexible oilproof cable for mobile installation, 10 metres long.
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